

Я себя перестала узнавать после того, как познакомилась с Олегом Валентиновичем. Напомню читателю, зовут меня Анжела, мне 26 лет, я блондинка с пухлой попкой и третьим размером груди, которая жила скромной сексуальной жизнью без оргазмов, пока не встретила Олега Валентиновича в баре и не отдалась ему через два часа после знакомства. Также напомню читателю, что этот мужчина старше меня, ему 45—50 лет, он не красавец, но с приятной внешностью, довел меня до сквирта и заплатил за секс. Во вторую нашу встречу, мы с Олегом Валентиновичем договорились о том, что я пробую себя в роли его секс игрушки и выполняю все его желания, а он мне за это платит. Это была его идея, и я практически сразу согласилась, предвкушая невероятный секс. Я перестала себя узнавать, потому что раньше я была скромна в постели и спала только находясь в отношениях, поэтому шлюхой меня было трудно назвать, но сейчас я хотела ей быть, я текла от одной мысли, что теперь я секс игрушка, что я сорвалась с поводка целомудрия и готова ебат*ся круглыми сутками.

Встречу с моим еб*рем я ждала целую неделю и вот, я сидела в такси и ехала к нему в коротком черном платье, из-под которого выглядывали черные чулки. Белье я не одевала, потому что знала, что прямо с порога меня начнут трах*ть, и белье будет только мешать. Таксист посмотрел на меня возбужденно, и я даже захотела раздвинуть перед ним свои ножки, но вспомнила, что через пару минут буду сосать болт своего хозяина.

Дверь в квартиру открыл мне мой господин. Он взял меня за руку и проводил в гостиную, усадил на диван. В его руках была подарочная небольшая коробочка, он протянул ее мне. Я начала распаковывать подарок, а Олег Валентинович тем временем наливал нам в бокалы вино. Я открыла коробочку. Мой хозяин спросил у меня, знаю ли я, что такое лежит внутри. Конечно я знала, я видела такое в интернете, это была анальная страза. Она была такая красивая, фиолетового цвета камень и ребристый наконечник, который вставляется в анус. Олег Валентинович улыбнулся и сказал, что хочет сегодня начать готовить меня к анальному сексу. Я должна была сегодня вечером ходить с этим украшением в моей жопе. Идея меня очень возбуждала, но я боялась, что будет больно. Мой повелитель попросил вставить ее сейчас, а затем мы спустимся в кафе на его встречу по работе, и я спущусь вместе с ним.

Он поднял меня с дивана, поставил меня раком, задрал платье, шлепнул ладонью по попе, раздвинул мои ягодицы и плюнул на мой анус несколько раз. Я почувствовала, как его теплая слюна скатывается от ануса к моей манде. Он пальцем погладил мою анальную дырку, после чего медленно засунул его во внутрь. Я ойкнула от непревычности ощущения. Он достал из ануса палец, еще раз плюнул в мою дырку и стал вставлять анальную стразу. Ощущение было очень необычное, но боли не было. Я стояла раком на диване, а Олег Валентинович взял телефон, чтобы сфотографировать эту красоту. Я возбудилась не на шутку и спросила его, выеб*т ли он меня сейчас. Он ответил, что секс будет только после встречи, но на самой встрече, он будет думать об анальной стразе у меня в жопе.

Мы спустились в кафе, присели за столик, за которым его ждал человек. Я не слушала о чем они говорят, я хотела скорее быть вы*банной. Мой господин во время разговора поглаживал мои ноги, но выше не поднимался, заставляя меня томиться в ожидании. Встреча закончилась, и мы поднялись в его квартиру. Он сорвал с меня платье и кинул на кровать. — Ты моя шлюха и моя соска, — сказал он, легонько ударив меня ладонью по лицу.

— Да, я твоя мокрошелка, — ответила я.

Он положил меня на спину, на кровать, широко раздвинул мне ноги, запрокинув их к моей голове, чтобы ему было хорошо видно стразу в моей жопе. Моя голова свисала с кровати, и он еще раз слегка хлопнул меня ладонью по щеке.

— Открой рот, сука, — сказал мне мой господин.

Я открыла рот. Он плюнул три раза мне в рот и всадил в него свой член по самые яйца. О, да, ну наконец-таки я дождалась хорошей еб*и. Он загонял свой член все глубже и глубже мне в глотку, у меня текли слезы и слюни, я задыхалась, но сосала. В это время он теребил мой клитор и бил своей ладонью по моей пиз*е. Я стонала от удовольствия, его яйца упирались мне в нос. Вдруг он остановился, достал член из моего ротика и приказал лежать и не шевелиться. Он подошел к тумбочке, открыл шуфлядку и вытащил оттуда бутылочку с интимной смазкой. Бутылочка была сантиметров двадцать и в диаметре как полтора-два члена. Он открыл бутылочку, вылил от туда немного смазки, подошел ко мне, засунул свой член мне в рот и начал совать его как можно глубже. Моя пиз*а была мокрая от возбуждения и я не могла больше ждать, мне хотелось члена в мою горячую манду. И как только я об этом подумала, Олег Валентинович всунул мне бутылочку со смазкой в мою дырку. Было больно, и я даже вздрогнула, но он не останавливался и продолжал вводить мне в щель бутылочку. Он трахал меня этой емкостью и с каждым разом мне нравилось все больше и больше. И тут я словила себя на той мысли, что как же здорово, наверное, когда тебя еб*т два самца. Одному ты сосешь, а другой насаживает твою пизд*нку на свой хер.

Олег Валентинович достал свое достоинство из моего рта, стащил меня с кровати на пол и поставил раком, что ноги мои не были согнуты, а были прямые, получился такой мостик, только наоборот. Он хотел видеть стразу в моей жопе. Мой повелитель вставил свой член в мою манду и продолжил насаживать меня как последнюю бл*дь. Я стонала, как умалишенная, мне хотелось, чтобы это не заканчивалась никогда. Он надавливал большим пальцем на стразу и долбил хером мою пизд*нку. Потом он достал из ануса стразу, плюнул несколько раз в анальную дырку и вставил в нее свой большой палец. Я взвыла от оргазма. Он сотрясал меня с невероятной силой, моя пиз*а пульсировала и по ногам текла смазка и слюни. Я попросила у Олега Валентиновича, чтобы он кончил в меня, и он усмехнулся, назвав меня конченной бл*дью. Он финишировал в меня, и теперь по моим ногам текла еще и его сперма. Я присела на корточки и стала облизывать его горячий член. Он был таким большим, толстым и вкусным, что я не могла остановиться. Мне хотелось продолжения банкета, и я была рада, что согласилась стать его секс игрушкой. Я спросила у самца, можем ли мы видится чаще, он усмехнулся. Я умоляла его о том, чтобы встречаться хотя бы два раза в неделю, и он согласился, сказав что-то про то, что это дает ему еще большие права на мои дырки. Я была согласна на все, чтобы только не ждать так долго следующего траха.

Олег Валентинович протянул мне деньги и попросил приготовиться к следующему разу.

— В следующий раз я хочу вы*бать тебя в жопу, будь готова, — сказал он.

— Я вас поняла, все сделаю, — ответила я. Я называла его только на вы.

Я ехала в такси домой и думала только о следующей встрече. Я осознавала, что я стала шлюхой и это меня радовало.

Продолжение следует